



# 运猪机抵宁

641头丹麦种猪，每头3万块



丹麦进口的种猪被卸下飞机 通讯员 谢明月 供图

**快报讯(通讯员 谢明月 记者 毛丽萍)**昨天凌晨4:50,641头种猪搭乘南航的波音747全货机,飞了近10小时,从遥远的丹麦来到了南京。这些种猪价格不菲,每头约3万元。据介绍,它们的入境标志着中国第一个“丹麦模式”种猪养殖项目在江苏落户。

入境手续很快,5分钟办完。“如不在最短时间内迅速搬运,种猪将生病甚至死亡。”边检工作人员告诉记者。

据介绍,整个空运阶段,机舱温度始终保持15~20摄氏度的恒温,种猪严格控制密度,被分为22个木质笼子,每个笼子只装约30头,且每个木质笼子下都垫有锯木碎屑,能达到防寒保暖和保持干燥的作用,确保了种猪安全顺利送达。

据了解,这批种猪将被运往连云港市灌云县农场进行45天的隔离检验检疫,在确保没有疫情的情况下才会进行商业运营阶段。现种猪已于昨天14:00安全抵达灌云县农场。

现代快报记者了解到,该批种猪由中国中牧集团从丹麦进口,单价约3万元人民币,总货值近2000万元人民币,将在江苏连云港市灌云县农场建立中国第一个“丹麦模式”种猪养殖基地。该项目是丹麦丹育公司实现在中国“从农庄到餐桌”产业链的最顶端设计,引入后将采用“公司+基地+农户”的模式,可带动约300个规模化养殖户,每年增加生产上市优质肉猪约30万头,实现年增收3000万元,养殖户年人均增收10万元的巨大经济效益。



醒醒,到南京了

## 关于车牌那点事,交警发微博一一分析 办了临牌就能到处跑了?不行!

公安部123号令提高了涉牌违法行为的记分值,由原来的6分提高到了12分。许多司机很在意自己的号牌,就怕一不小心,驾驶证的分数被记光。昨天,“@南京交警二大队”转发了“@济南交警”的官方微博,分析了各种车牌安装的注意事项。现代快报记者也采访了南京交管人士,逐一进行分析。

实习生 顾媛 现代快报记者 朱俊俊

### 开着车去办临牌,不行!

“肯定不行!”一位交管人士说,以往买了新车或二手车,可以带着车的手续上路行驶,去车管所办理临牌。新规出台后,必须有临时牌照才能驾驶上路,否则,驾驶人一次就要罚200元,记12分。

现在很多4S店都具备打印临时号牌的资质。如果4S店无法打印临时号牌,车主就不能驾驶车辆,必须先带上自己的身份证件及复印件(单位要带组织机构代码证、公章、代办人身份证及复印件)、车辆合格证、发票及交强险,到市车管所或车管分所办理。

### 办了临牌到处跑,也不行!

临牌跟正式车牌不一样,有许多实用限制,因此,不要以为办了临牌,全国各地就都能走了。

交管人士告诉现代快报记者,临牌分本市行驶和跨区域行驶两种,南京市区行

驶的为天蓝色,跨区域行驶的为橘黄色。如果拿着只能在南京行驶的临牌,到了其他城市,交警就会按照无牌车处罚,也要罚款200元记12分。

旧式临牌只有一张,新式临牌改为两张,并且必须贴在挡风玻璃里面。小型客车具体贴法:前风挡贴在左下角或右下角,后风挡则必须贴在左下角。其他类型车辆要贴在前风挡玻璃的左下角或右下角。

### 4S店送的车牌框,尽量别用!

车牌架也叫车牌框、牌托。交警提醒,首先,绝不可以使用可拆卸的活动车牌架和可翻转的车牌架。其次,车牌架内侧边缘距离牌照上的字符、数字要大于5毫米。但是,牌照框上是否有文字和图案,并没有做具体的要求,只要符合间距,没有遮挡,交警就不会处罚。不过,交警也建议,4S店的牌照框尽量不要使用,因为有些设计很不规范,很容易被交警处罚。

## 返乡防盗,提多少遍都不为过 警方教你六招,网友大呼实用

临近年关,“返乡回家”成为了最热门的话题之一。回家路上,如何保证财物安全,如何防范小偷,又是一门学问。为防途中被盗,各种防盗工具在网上特好销。昨天,江宁公安分局官方微博“@江宁公安在线”给网友们教了“防盗六招”,网友大呼实用。

### 1 少带现金,卡片随行

乘车时,市民身上带个千儿八百,够用就行,多余的钱都存进卡里。现在大多数银行异地取款手续费50元封顶,有的银行甚至免收异地取款的费用。宁可多付50元手续费,也别让扒手占了便宜。

### 2 若要远行,呼朋唤亲

乘火车大都路途遥远,一个人孤单守夜,没准打个盹,钱就被偷了。若是能和朋友、同乡一起乘车回家,大家一起打牌聊天,不仅旅途更加愉快,也让贼不容易有下手机会。睡觉时,大家还可以安排人值班看行李,大大提高了安全系数。

### 3 出门在外,切忌露富

在火车上,戴着金银珠宝、挎着LV包,体现不了身份地位,只会引来贼惦记。若有条件,就把首饰放在居住地,实在要带

回老家,也应放在随身包里。特别是在车站买水的时候,一下子掏出一大把钱,绝对是高危行为。

### 4 钱证分离,有备无患

哪怕防盗的装备到位,也别把鸡蛋放在一个篮子里,当证件、现金都被偷光,那就真麻烦了。银行卡、身份证最好贴身放,路上用到的机会不多。小额现金放在方便拿取的兜里,大额现金放在隐蔽的地方。

### 5 行李位置,你要牢记

很多人喜欢把行李放在自己头顶的行李架上,觉得越近越安全,这并非最佳方案。因为头不能一直仰着往上看,所以行李应该放在斜上方,随便一抬眼,就能看得到。卧铺乘客,还可以把贵重的行李包当做枕头。

### 6 暗偷易躲,明骗难防

如今,小偷还会与骗子联手,骗子在明处吸引注意力,小偷在暗处趁机下手。警方建议,不要贪小便宜,对陌生人要保持警惕,特别是不要饮用陌生人递来的饮料。

最后,江宁公安提醒,手机、笔记本、ipad都容易被贼盯上,能装包就装包,放在外面不安全。遇到警情后,要立即联系铁路公安。

现代快报记者 是钟寅

### 公交线调整



明天23:00~后天7:00 中和桥13条公交绕行

**快报讯(通讯员 宁克 关记者 刘伟伟)**因中和桥铁路道口抢险施工,1月19日23时至1月20日上午7时,中和桥路口将临时封闭双向交通。经过该路段的13条公交线临时调整,具体为:

51路、84路、99路、110路、181路,线路改由大明路、应天大街、龙蟠南路、大光路、御道街回原线运行;27路、190路,线路改由大明路、应天大街、龙蟠南路、大光路、解放南路回原线运行;D8路,线路改由大明路、应天大街、龙蟠南路至龙蟠路回原线运行;81路,线路改由武定门、龙蟠南路、大光路、御道街、光华路运行。

大街、龙蟠南路、大光路、御道街回原线运行;65路,线路始发后,由应天大街、龙蟠南路、大光路、御道街回原线运行;27路、190路,线路改由大明路、应天大街、龙蟠南路、大光路、解放南路回原线运行;D8路,线路改由大明路、应天大街、龙蟠南路至龙蟠路回原线运行;81路,线路改由武定门、龙蟠南路、大光路、御道街、光华路运行。

### 138路明起改线

**快报讯(通讯员 宁克 关记者 刘伟伟)**为方便市民出行,公交138路自1月19日首班车起调整,线路改经金马路、石狮路至原线行驶,线路调整后,增设金马路、石狮路、石狮路北站等三个站点,原朱庄、朱庄北站以及由东向西方向的仙鹤门站将不再停靠。

## 春节进入倒计时 莫让痔疮再添“堵”

春节期间饭局、酒局应酬多,抓紧利用节前时间解决痔疮问题,健康咨询热线:025-6666 2226

已经进入过年倒计时了,最近几天,南京肛泰中医院的门诊就进入了一个小高峰。很多患有痔疮、便血、肛门不适等肛肠疾病的市民,都赶紧来找医生检查治疗,大家都想还有二十多天,赶快把病治好了,春节才能轻松快乐地过,不能给春节添“堵”。

### 【肛泰名医】



李柏年,教授,主任中医师,国家级名老中医,国务院特殊津贴享受专家,全国第四、第五批名中医药专家师承指导老师,全国中医肛肠医疗中心创始人,南京中医药大学教授,业内公认“中医肛肠学科第一人”,现任南京肛泰中医院特聘专家。

### 年前治疗正当时

“我是特地请假来的,想抓紧时间赶快治好了,春节玩得轻松点。”35岁的周丽在南京肛泰中医院刚做完痔疮微创手术,办理出院时,让医生多开点药,想早点把病治好了,春节外出走亲戚也方便些。用她的话说:哪有希望带着病痛过春节的。

“刚好周末,之前肛门一直不舒服,想做个肛肠检查。回家过年就得轻轻松松,不管赚了多少钱,健健康康回家过年才是最重要的。”安徽滁州的小钱一直在南京工作,她在南京肛泰中医院跟李教授治疗。

著名肛肠专家李柏年表示:春节是痔疮的高发时段,利用节前这段时间先解决痔疮问题,可以说是“有痔之士”的共同心声。

### 65岁大爷说起痔疮就摇头

赵大爷就是想赶在年前治疗痔疮的患者中的一位,今年65岁,刚退休。早在5年前,他还没有退休时,就已患上了恼人的痔疮。据赵大爷介绍说,他年轻时,很喜欢运动,经常跑步,后来年纪大了,运动就慢慢少了,坐的时候多了,长期下来,慢慢就患上了痔疮。

“刚开始,还没想到痔疮会有多严重,只是上

完厕所擦屁股时,感觉有些疼。”赵大爷说,起初他还能忍受这样的痛苦,就没有去医治。但让他没有想到的是,退休后,他的痔疮越来越严重,以至于后来,他甚至怕去上厕所。

赵大爷的痔疮已经治了好几年了,但医生告诉他,他的年纪偏大、身体条件也不好,不适宜开刀动手术,因此他只能采取保守的药物治疗,效果时好时坏。可是眼下又是过年时,儿女们马上回来团圆了,想想前几年因为自己这可恶的痔疮过年过得不得安宁,赵大爷就暗下决心:这团圆的日子可不能变成儿女回来伺候我的日子啊,更不能让儿女在外面辛苦工作了一年,到头来还增加我这个负担,于是来到了医保定点医院南京肛泰中医院。

### 微创治疗,轻松过年

让赵大爷感到惊喜的是,经过精心诊断专家决定为赵大爷采用TST选择性痔上黏膜吻合术微创技术,仅十多分钟,赵大爷就告别了折磨他多年的混合痔。微创手术很成功,住院恢复没几天就准备出院了。

据了解,TST是肛泰医院引进的第二代无刀除痔技术,在南京尚属首家,是目前国际上治疗痔疮的最高效的技术之一,最大的特点是有效保护肛垫组织,具有安全、无痛、创伤小、定向性好、治疗时间短、无后遗症和并发症等优点,并且适合各个年龄层次的患者。

“现在的技术就是发达啊,没想到术后没几天就能出院了,我和老伴儿来之前,在家已经把年货都提前准备好了,准备术后要在医院呆一段时间的呢,看来是多虑了。”赵大爷出院那天跟李教授道别说道。

作为肛肠专科医院的老品牌医院,南京肛泰中医院大力引进专家、技术、设备,针对痔疮、肛裂、脱肛等肛肠疾病的发病原理,从基础医学和临床治疗的各个领域进行了大量临床研究,从而形成了独特的“肛泰疗法”,无刀除痔,实现了无痛苦,恢复快,少有并发症、后遗症出现的特色诊疗!

临近过年,春节期间饭局、酒局应酬多,为防痔疮给您添乱,肛肠专家提醒,春节前趁早治疗,千万不要因为痔疮问题给您的新年再添“堵”。医院地址:建邺区黄山路2号(黄山路与应天大街交汇处)

健康咨询电话:025-6666 2226

官方预约网站:www.025gt.com